



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАРТА

Калабухову Антонину Алексеевну – с 95-летием;
 Брылева Василия Михайловича, Бухтиярову Пелагею Васильевну, Легат Евгению Львовну и Родину Марию Николаевну – с 80-летием;
 Большакова Василия Николаевича, Волкова Алексея Ивановича, Егиян Марию Антоновну, Игнатович Антонину Васильевну, Кудрину Серафиму Владимировну, Лазоркину Елену Ивановну, Лепешкина Николая Алексеевича, Попову Марию Ильиничну, Семенову Лидию Ивановну, Тверитневу Татьяну Михайловну и Титову Евдокию Ивановну – с 75-летием;
 Ганичеву Нину Петровну, Ермакову Марию Ивановну и Тарасову Валентину Сергеевну – с 70-летием;
 Ермакову Елену Дмитриевну – с 65-летием;
 Русакову Елену Константиновну – с 50-летием.
Желаем нашим юбилярам здоровья и долголетия, ежедневных радостей и любви родных и близких.
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

ВНИМАНИЕ!

3 апреля 2004 г., в субботу, в 12.00 на стройплощадке на ул. Кирова 6-А (недостроенный детский сад возле аптеки) СОСТОИТСЯ СХОД ЖИТЕЛЕЙ, проживающих в районе предстоящего строительства жилого дома по указанному адресу.
 Администрация поселка

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



27 марта, суббота. Похвала Пресвятой Богородицы (Суббота Акафиста). Феодорской иконы Божией Матери. Свт. Феогноста, митр. Киевского и всея России. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 28 марта, воскресенье. Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской. Сщмч. Александра, иерея в Сиде. Мч. Никандра. Сщмчч. Димитрия и Алексия пресвитеров. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 1 апреля четверг. 13 час. Соборование. 3 апреля, суббота. Лазарева суббота. Воскрешение прав. Лазаря. Прп. Серафима Вырицкого. Свт. Фомы, патриарха Константинопольского. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

НА СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Совет депутатов Малаховки на своем заседании 18 марта рассмотрел и утвердил отчет об исполнении бюджета поселка за 2003 год. С информацией по этому вопросу на Совете выступила начальник финансово-экономического отдела Администрации Н.А. Азимова.

Доходная часть бюджета в прошлом году по ряду показателей была значительно перевыполнена. Так налогов на прибыль собрано в два раза, а налогов на имущество предприятий – в три раза больше, чем планировалось. От акцизов на алкогольную продукцию доход превышен на 21%, от земельного налога на 9%, или на полтора миллиона рублей. И это притом, что некоторые наши граждане не рассчитались по этому налогу еще за 2002 год. Арендные платежи за землю составили 114 %, а за нежилые помещения – 153 %. Всего доходов за 2003 год – 95.034 тысячи рублей.

В 2003-м многие предприятия и организации выкупили землю, на которой расположены и которую прежде арендовали. Поступления от продажи этой земли составили 28 миллионов рублей.

Увеличение доходной части бюджета позволило увеличить и расходы по различным разделам деятельности. Например, затраты на здравоохранение составили 117% от плановых, на образование – 120%, на жилищно-коммунальное хозяйство – 172% против плана! Расходование на асфальтирование дорог было увеличено почти в три раза. На эти цели дополнительно было направлено 2,5 млн. рублей. Всего расходная часть бюджета за 2003 год равна 118.238 тысяч рублей.

Переходящий остаток средств на 1 января 2004 года составил 2.446 тысяч рублей. Он позволил осуществлять финансирование расходов по различным статьям в начавшемся году еще до того, как начались налоговые поступления 2004 года.

Совет принял также ряд других решений. Частично освобождены от уплаты налога на землю отдельные категории граждан (решение публикуется). Внесены изменения в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В нее введены: В.И. Жуков, инспектор Малаховского ГОМ по делам несовершеннолетних, С.А. Кудряшова, специалист администрации, С.Ю. Михайлова, юрист администрации поселка. Исключены из состава комиссии А.Н. Тимаков и Е.В. Гаврилова.

Утверждена новая ставка абонентской платы за обслуживание систем коллективного приема телевидения. С 1 апреля она равна 2 руб. 40 коп. за каждый принимаемый канал (вместо 2-х рублей). Однако, это никого не обязывает пользоваться всеми 15 телеканалами.

До 1 января 2006 года приостановлено действие пятого раздела Положения «О закупках и поставках товаров, выполнении работ и оказании услуг для муниципальных нужд поселка (муниципальный заказ)». Получателями продукции, включенной в муниципальный заказ, являются администрация поселка и все наши муниципальные медицинские и образовательные учреждения.

(Продолжение следует)

Соб. корр.

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

21 числа – в третье воскресенье марта – страна отмечала День работников жилищно-коммунального хозяйства. Красный день календаря для Муниципального унитарного жилищно-эксплуатационного предприятия пос. Малаховка по традиции наступил чуть раньше. Торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику, наши коммунальщики провели 17 марта. Поздравить сотрудников МУЖЭП в этот день приехали Глава поселка А.Н. Автаев и заместитель главы администрации И.В. Пугаев, курирующий вопросы ЖКХ, благоустройства и охраны окружающей среды.

В своем выступлении А.Н. Автаев тепло поздравил собравшихся, поже-

вечеру обязательно найдет своего героя. (В скобках заметим, что не остались незамеченными добросовестный труд и большой вклад в развитие ЖКХ области начальника 4-го района пос. Малаховка МУП «Люберецкая теплосеть» Рината Митхаговича Юнусова и начальника Малаховского участка МУП «Люберецкий волоконал» Сергея Валентиновича Тинякова. Первый награжден Почетной грамотой Московской областной Думы, второй – грамотой МЖКХ Московской области.)

Выступившие на собрании И.В. Пугаев и М.П. Жук также поздравили работников ЖКХ с их профессиональным праздником и пожелали присутствующим всех благ, в первую очередь – здоровья, учитывая зрелый возраст коммунальщиков. И, конечно, отсутствия аварий и других неприятностей. С чувством глубокого удовлетворения восприняли собравшиеся сообщение своего директора о том, что в честь праздника размер премии будет увеличен, чтобы знаменательное событие было отмечено достойно.

Услуги ЖКХ так же, как добро, – незаметны, заметны их отсутствие. И если у нас с вами, уважаемый читатель, в минувшее воскресенье дома было тепло и уютно, горел свет, из кранов текла (не подтекала) вода, и не пахло газом, давайте скажем спасибо им, бойцам невидимого коммунального фронта, которые всегда на посту. Значит, праздник удался.

Наш корр.

Справка. Всего МУЖЭП обслуживается 245 домов, из них 128 – неблагоустроенные. Согласно штатному расписанию в МУЖЭП должны работать 352 человека. Фактически работают 190 человек: ЖЭУ-1 – 122 чел. ЖЭУ-2 – 68 чел. (Но о буднях МУЖЭП мы еще расскажем отдельно)



дал им крепкого здоровья и успехов в их очень нужном, очень нелегком, но часто неблагодарном труде. Глава поселка сообщил, что на недавно состоявшемся заседании оперативного штаба Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области было отмечено, что из поступивших в штаб 734-х обращений жителей области по поводу недостатков в предоставлении жилищно-коммунальных услуг только из 16 муниципальных образований (из 79 по области) не поступило ни одного. И то, что одним из таких муниципальных образований стала наша Малаховка, является результатом самоотверженного труда работников ЖКХ, в том числе дружного коллектива МУЖЭП, своевременно реагирующего на сигналы жителей.

А.Н. Автаев вручил Почетные грамоты Главы поселка Малаховка наиболее отличившимся сотрудникам предприятия. Ими стали кладовщик Мария Александровна Гусева, главный бухгалтер Татьяна Сергеевна Ерченкова, дворник Галина Альбертовна Соловьева. Ценными подарками был отмечен труд сварщика Михаила Николаевича Волочаева, бухгалтера Юлии Фадеевны Годолновой, бригадира слесарей-сантехников Виктора Кузьмича Клягина. Под бурные аплодисменты присутствующих главой поселка была вручена Почетная грамота Губернатора Московской области начальнику ЖЭУ-2 МУЖЭП Жанне Абрамовне Лашт, грамота Министерства жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики Московской области – бригадире слесарей-сантехников МУЖЭП Валентину Михайловичу Долотову. Директор МУЖЭП Михаил Петрович Жук получил заверения А.Н. Автаева в том, что его заслуженная награда – грамота МЖКХ области – уже отправлена из Москвы и к



В ДУХЕ XIX ВЕКА

Приятно вспомнить

НАШ ПРАЗДНИК

5 марта, пятница, школа № 48 8.30. Начинается обычный учебный день, хоть и предпраздничный, но все равно такой, каких много. Но это — только на первый взгляд, для непосвященных...

9.00. Маленький класс, смежный с актовым залом, странным образом начинает превращаться в театральную «гримерку». Повсюду снуют ученики, теперешние и даже бывшие. Кто-то припудривает носик, кто-то вставляет пленку в фотоаппарат, а кто-то заранее начинает волноваться из-за того, что нет мамы, которая должна сделать прическу.

Группа предстоящего спектакля состоит в основном из опытных актеров, многие из них тертые КВНщики, но есть и новички. До представления еще целых два часа, и чтобы хоть как-то унять волнение, актеры начинают дружно петь песню о «траве у дома».

11.00. Уроки вот-вот закончатся. Но учителя с букетами весенних цветов давно уже мысленно сидят в зале, ожидая начала традиционного концерта. В этом году поздравление учителям подготовили в форме устного журнала, каждая из страничек которого — маленький спектакль.

12.00. Наконец-то!!! Как говорить, а вот и те, которых так долго ждали (подготовка к этому масштабному мероприятию под руководством учителя истории и большой любительницы театра Агаповой Тамары Ивановны продолжалась целый месяц).

Выход ведущих. Первые аплодисменты. Объявлено открытие первой странички журнала — «русский романс» Под чарующие звуки музыки актеры попытались показать счастливую и прошедшую, несчастную и зарождающуюся любовь. А по залу, завораживая зрителей,

кружили в вальсе пары. Получилось очень красиво и лиричный, как раз под стать весеннему праздничному настроению.

Наверное, в планы режиссера входило сначала расслабить зрителя и настроить на мечтательный лад, а затем внезапно «разбудить» второй страницей праздничного журнала. Персонажи Гоголя и Мольера выходили на сцену в исторических костюмах, которые отражали дух времени. Их шила учитель технологии школы над оврагом Степанова Ирина Алексеевна не без помощи самих актеров,

конечно. Прически, платья, цветы и непривычная для современного слуха речь — все это создавало ощущение нереальности, будто кто-то запустил машину времени, и зрителей перенесло в XIX век.

Не забыли организаторы вспомнить и русскую деревню тех давних времен. Горящие росписью платки девушек, березка и звучная песня полностью передали всю прелесть русской весны.

Завершающим аккордом представления стал выход «Весны» с огромным букетом цветов. Зал мгновенно расцвел. Bravo! Праздник удался на славу.

14.00. «Гримерка» наполнена радостными возбужденными голосами актеров. Все довольны и получили заряд хорошего настроения на ближайшую неделю. Правда, чувствуется легкое разочарование: так долго готовились, а все так быстро кончилось. Ну, ничего страшного, все равно в памяти останется только сам концерт, а не долгие мучительные репетиции. Что ж смывайте свой грим, юные таланты, и — бегом хвастаться друзьям!

М.Нижникова



ПО ЖИЗНИ С ЛЮБОВЬЮ

У прекрасного человека, замечательного учителя Любови Васильевны Абраменко — юбилей. И все эти годы идет она по жизни с любовью. С любовью к своей профессии, к своей семье, к мужу (уже золотая свадьба за плечами), к своим ученикам, которым она дает знания по сей день. Она любит их всех, послушных и не очень, любит даже тогда, когда приходится беседовать с родителями по поводу поведения их чада. Потому что без любви научить ничему невозможно. А Любовь Васильевна — учитель. Учитель от Бога. И нет, пожалуй, в поселке семьи, которая не прошла бы через руки и душу Любови Васильевны.

Уважаемая Любовь Васильевна! С юбилеем Вас! Пусть не иссякает Ваш потенциал, пусть здоровье не подводит, а ученики не огорчают. Пусть Вас всегда окружает любовь, иначе нельзя, ведь и имя у Вас особенное — Любовь!

Коллеги по гимназии №46



ВМЕСТЕ МЫ МНОГОЕ МОЖЕМ

Много ли человеку надо для счастья? Ко мне на праздник приехала сестра. Вошла такая радостная: «А с нас, женщин, сегодня не брали за проезд в автолайне!» И уже праздник. Меня же на 8 марта порадовала выпечка, над которой «колдует» Екатерина Ивановна, кулинар кафе «Домино». Вот уже третий праздник я делаю ей заказы на выпечку пирогов, которые сразу оценили мои родные и друзья, особенно внучата. Первым делом тянутся ручонками к румяным пирожкам, испеченным Екатериной Ивановной.

А еще в праздник хочется назвать имена мастериц парикма-

херской Дома быта, чьи умелые руки делают нас, женщин, красивыми в любом возрасте. Это Сунгурова П.В., Сазонова Л.К., Кунцевич Н.А., Панкратова Л.Н. Всегда приветливые директор Сальнова Л.С., кассиры Грачева И.И. и Беляева Е.А. Приятно входить в этот Дом, где всегда чисто и приветливо встречают нас, женщин. Спасибо вам!

Но, как всегда, огорчают свалки на улицах. Я не раз писала о том, что пора штрафовать людей, что нарушают правила общежития в поселке. Так вот, у забора школы 48 никогда не бывает чисто. Странно и страшно, что под этот забор школы валят свои до-

машние отходы люди, дети которых учатся в этой самой школе. А некоторые нерадивые дворники собирают мусор в кучки под окна домов и не убирают его неделями, хотя жильцы-то платят деньги за уборку и деньги немалые...

Вот такие разные чувства навеяла пришедшая весна — о наших маленьких радостях и огорчениях. Хочется сказать всем женщинам поселка: «Давайте объединяться для доброты и красоты». Хотя все мы — разные, у каждой женщины свое неповторимое лицо, но все же доброта — это то, что всех нас объединяет. И вместе мы многое можем.

В.Конкина

Друзья поздравляют Филиппову Галину Ивановну,



воспитательницу детского сада, с Днем рождения и юбилеем профессионального служения.

Все мы дружно поздравляем, вместе мы с тобой давно, Хорошо тебя мы знаем, стала ты для нас родной. Знаем мы твои заботы, видим трудности твои, Ведь нелегкая работа — воспитать детей чужих. Желаем счастья и здоровья, улыбок, бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни лишь только радость приносил.

ЕЩЕ ОДНА ВСТРЕЧА С ПРЕКРАСНЫМ

Так ли мы замечаем, что Московская государственная консерватория им. Чайковского прямо-таки балует малаховских меломанов своим вниманием, зна- комя с творчеством своих студентов и концертмейстеров? И понятно: кто же знает об этих концертах? Только узкий круг посвященных. А надо бы афишами и через газету сообщать об этом возможно большему числу любителей классической музыки — как некогда о концертах в Летнем.



В Малаховской музыкальной школе вновь состоялся концерт Елены Захарцевой, студентки 4 курса консерватории, обладательницы прекрасного сопрано. В этот раз она привезла на суд наших меломанов совершенно новый репертуар, даже по манере отличающийся от предыдущего выступления на сцене нашей музыкальной школы, своей камерностью что ли.

Прозвучали 4 песни Шумана из цикла «Любовь и жизнь женщины» на слова Шамиссо и 4 романтических песни Вольфа. А еще речитатив и ария из «Дон Жуана» Моцарта, мадригал Каччини; романсы Римского-Корсакова, Глинки, Аренского... Кроме русских романсов, произведения зарубежных композиторов звучали на языке оригинала: на хорошем итальянском и немецком.

Невозможно умолчать о концертмейстере консерватории Людмиле Жиленковой, показавшей себя высококлассным исполнителем — проникновенно исполнив соло две части сонаты до мажор Моцарта. Кстати сказать, семья москвички Л.Шиленковой тесно связана с Малаховкой. И ее мама, и многие родственники или преподавали или учились в нашей музыкальной школе. Право, мир тесен.

Концерт этот стал настоящей радостью приобщения к прекрасному. Все же как жаль, что вас не было с нами!

П.Сажин



ХРОНИКА РЕМОНТНЫХ РАБОТ

20 марта, в субботу, которую принято считать выходным днем, Глава поселка Малаховка А.Н. Автаев со специалистом администрации по строительству Д.С. Кутняковым и генеральным директором Специализированного строительного предприятия «Сантехстрой» М.Я. Житомирским совершили инспекторскую проверку хода ремонтных работ, возобновленных работниками этого предприятия с начала марта в поликлинике на пос. МЭЗ.

За три недели в холле, гардеробе и регистратуре выполнен монтаж подвесных потолков с установкой светильников, произведена подготовка стен под нанесение минеральной штукатурки типа «Пластоун», в холле и гардеробе настелены плиточные полы. В ближайшее время предстоит собственно оштукатуривание стен, замена деревянной тамбура на входе в поликлинику на более современный – из ПВХ, и настилка линолеума на полу в регистратуре. Работы планируется завершить уже в апреле.

Придирчиво осмотрев фронт работ и оценив их качество, комиссия проследовала в помеще-

ние детской поликлиники, где ремонт осуществляется силами ЗАО «Малаховское СРСР» (руководитель – С.П. Першин). Здесь генеральный директор «Сантехстрой» скромно молчал, отказавшись давать оценку успехам и недоработкам своего коллеги по строительному цеху. Но Глава поселка и специалист по строительству и сами сумели по достоинству оценить объем и качество выполненных с начала 2004 года работ: полностью завершены ремонт 2-го этажа, включая стоматологический кабинет и подсобные помещения; оборудована компьютерная комната; произведена покраска лестничного марша с 1-го на 2-й этаж; витражи заменены с деревянных на ПВХ. На 1-м этаже завершены ремонт кабинета заведующей детским отделением, продолжается обшивка коридора плитами из МДФ (произведено приблизительно 70% работ). Ремонт 1-го этажа должен быть закончен в 3-м квартале 2004 года.

Осмотр закончен. В целом А.Н. Автаев результатами удовлетворен, но отдельные замечания высказал. Словом, суббота прожита не зря.

Наш корр.



В ПРОРУБЬ С ГОЛОВОЙ

Честно говоря, страшновато это выглядит, когда человек, хоть и одетый в водолазный костюм, опускается в специально прорубленную «майну» и с головой уходит под толщу льда на десятки метров в сторону от проруби. В холодной глубине, в почти кромешной тьме, нужно обследовать дно, обнаружить посторонние предметы...

Нет, это еще не начало работ по очистке озера (она – еще впереди). Так 14 марта на Малаховском озере, на базе нашей спасательной станции сдавали ежегодный свой экзамен водолазы и руководители водолазных работ Московской области. К нам прибыли водолазы-спасатели из Каширы и Серпухова, Подольска и Звенигорода, Можайска, Рузы и Солнечногорска – со всего Подмосковья.

Страховка у водолазов – всего-то один канат, он же – и сигнальный: сколько метров пройти по прямой, когда сделать поворот и в какую сторону... А принимает экзамены строгая комиссия во главе с капитаном 3-го ранга, начальником маневрово-поисковой группы ГУГИМС МИС М.О. П.В. Ялышевым. Немалых усилий требовалось от спасателей, чтобы получить сам допуск на подводные работы. И медиков комиссии нужно убедить в своем железном здоровье, и основательную теоретическую подготовку показать экзаменаторам.

Активное участие в этой проверке принимала хозяйка Малаховской спасательной станции, госинспектор ГИМС М.О. А.В. Демченко. Хозяйка-то она, конечно, хозяйка, а вот само хозяйство дышит на ладан. Потому как ни на зарплату сотрудникам, ни на техническое оснащение станции денег практически ниоткуда не поступает. Все – на голом энтузиазме. А ведь они – спасатели, и от их бдительности зависят жизни людей, что в купальный сезон, что во время таяния льда. За всю историю существования спасательной станции никогда еще она не была в столь плачевном состоянии: ни воды, ни электричества, ни отопления. Телефона даже нет! Вот вам и спасатели. Самих пора спасать от полного разрушения станции и самой службы как таковой.

Скоро ли у руководителей самых разных рангов дойдут руки до службы спасения на водах? Вопрос на засыпку.

**Наш корр., при участии пресс-службы МЧС по М.О.
Фото П.Сажина**



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**РЕШЕНИЕ
18 марта 2004 № 256/31**

О предоставлении льготы в размере 50% от уплаты земельного налога в части платежей, поступающих в бюджет муниципального образования «поселок Малаховка», отдельным категориям налогоплательщиков в 2004г.

В соответствии со статьей 14 Закона Российской Федерации от 11.10.1991г. № 1736-1 «О плате за землю» (с изменениями и дополнениями), действующими в части, не противоречащей Налоговому кодексу Российской Федерации, статьей 19 Устава муниципального образования «поселок Малаховка», письмом Инспекции по налогам и сборам по г. Люберцы Московской области от 14.11.2000г. № 9089/10, и принимая во внимание, что указанная сумма льгот по земельному налогу учтена при утверждении бюджета муниципального образования «поселок Малаховка» на 2004г., —

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Предоставить льготу в размере 50% от уплаты земельного налога в части платежей, поступающих в местный бюджет муниципального образования «поселок Малаховка» на 2004г. следующим категориям налогоплательщиков:
 - пенсионеры, имеющие в семье инвалидов 1 и 2 групп;
 - многодетные семьи;
 - одинокие пенсионеры.
2. Направить настоящее решение в Инспекцию Российской Федерации по налогам и сборам по г. Люберцы и опубликовать в газете «Малаховский вестник».
3. Данное решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Малаховский вестник».
4. Возложить контроль за выполнением настоящего решения на заместителя Главы администрации поселка Яцко М.К. и начальника планово-экономического отдела Азимову Н.А.

Глава поселка А.Н. Автаев

**РЕШЕНИЕ
18 марта 2004. № 260/31**

Об утверждении ставки абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения

В администрации муниципального образования «поселок Малаховка» поступило обращение 000 «Экран», расположенного по адресу: п. Малаховка, ул. Шоссейная, дом 12А, и ходатайство правления Совета директоров муниципального образования «поселок Малаховка» с просьбой утвердить ставку абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения, осуществляемое 000 «Экран», в размере 2 рубля 40 копеек, за один принимаемый канал. Рассмотрев данное обращение и ходатайство, а также учитывая проведенную реконструкцию систем коллективного приема телевидения, повышение цен на энергоносители, материалы и оборудование, в целях дальнейшего развития телевизионной кабельной сети поселка и на основании статьи 9 Устава муниципального образования «поселок Малаховка», —

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ поселка РЕШИЛ:

1. Утвердить с 1 апреля 2004 года ставку абонентской платы за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения в размере 2 рубля 40 копеек за один принимаемый канал.
2. 000 «Экран» (директор Яхшиян Ю.Г.) организовать сбор денежных средств с населения за техническое обслуживание систем коллективного приема телевидения.
3. 000 «Экран» продолжить в 2004 году реконструкцию систем коллективного приема телевидения.
4. Считать утратившим силу решение Совета депутатов поселка от 25 марта 2003 года № 189/21.
5. Опубликовать настоящее решение в газете «Малаховский вестник».
6. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 апреля 2004 года.
7. Возложить контроль за исполнением настоящего решения на заместителя главы администрации поселка Пугаева И.В.

Глава поселка А.Н. Автаев

ВИВАТ, ЧЕМПИОН!

Юный фехтовальщик из Малаховки завоевал золотую медаль

9-10 марта в г.Саратове проходило первенство России по фехтованию среди юниоров. Это были последние соревнования в серии отборочных на Чемпионат мира в Болгарии. В город на Волге собралось 85 лучших спортсменов России. За сборную команду Московской области выступал ученик нашей гимназии № 46, кандидат в мастера спорта Андрей Левитский. Он выиграл первое место в командных соревнованиях.

Второе место заняла команда Москвы, а третье – республики Аляния.

Тренер и спортсмены отделения фехтования выражают благодарность Администрации поселка за помощь в командировании учеников Малаховских школ на турниры по фехтованию.

М.Г.Иванов, тренер



МГАФК объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава по кафедрам

Физиологии: доцент – 1
 Биохимии: профессор – 1
 Управления, экономики и истории ФК и С: доцент – 1
 Теории и методики зимних видов спорта: доцент – 2
 Педагогика и психологии: преподаватель – 0,5
 Лингвистических дисциплин: ст. преподаватель - 1

Оздоровительный центр «ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК»

приглашает детей и взрослых на занятия, целью которых является здоровье и долголетие, а итогом – ваша хорошая физическая форма и высокий жизненный тонус.

Мы предлагаем консультации врачей (терапевта, гомеопата, гирудотерапевта, подросткового врача, кардиолога, психолога, массажиста и др.), а также спортивно-оздоровительные мероприятия (аэробика, восточные танцы, современные балетные танцы, курс подготовки по самообороне, стретчинг для женщин от 50 лет).

Ждем маленьких жителей Малаховки и окрестностей – мы научим вас грамоте, рисованию, математике.

По вашим просьбам открыт тренажерный зал для подростков.

К вашим услугам также солярий, инфракрасная кабина, игровая комната для детей с «сухим бассейном».

Всегда ваш – «Здоровый человек».

Наш адрес: МЭЗ, д. 31 (подвал). Телефон: 501-93-16.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧАСТНОГО СЕКТОРА ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА

Оплата вывоза ТБО от жителей частного сектора будет производиться по квитанциям РКЦ с 01.04.2004 г. Оплату за январь-март 2004 года можно произвести по установленному ранее порядку – по расчетным книжкам, имеющимся у жителей частного сектора. Ставка оплаты вывоза ТБО – 12 рублей в месяц с каждого проживающего.

Администрация поселка

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п. Томилино
легковые
и грузовые перевозки

Аптека в Малаховке
(северная сторона)
приглашает на работу фармацевта и провизора.
Зарплата от 10000 руб. Тел. 501-33-52, 797-00-88.

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Детскому саду № 64 требуется няня.
Проезд до работы оплачивается, ребенок посещает детский сад бесплатно.
Тел. 501-42-81.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа) в магазине «Стиль» по будням – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.
По выходным в контейнере № 31 на Малаховском рынке – показательная распродажа отдельных образцов.

ПРОДАЮТСЯ ШКАФЫ
Шкаф для одежды 88x56x2150 (один).
Шкаф для книг 88x40x2150 (два).
Отделка шпон, покрыт лаком.
Состояние хорошее.
Цена сходная.
Тел. 8-903-272-32-08
с 19 до 20 час.

В магазине «Строй-хозтовары» (рядом с Домом быта) Всегда для Вас садово-огородный инвентарь – хороший инструмент – разные хозяйственные и электротовары – лако-красочные изделия и многое другое.
Приходите, не пожалеете – найдете все!

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок)

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно предьявительно
с 9 до 20 рекламы в будни
без обеда на костюмы
скидка 5 %

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

Требуется водитель-экспедитор на грузовой автомобиль «ГАЗель», проживающий в п. Малаховка, возраст от 20 до 40 лет.
Тел. 501-00-27
с 20 до 22 часов.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Продается Фольксваген-Каравелла - Т2 1988 года, ухожен. Тел. 501-37-89.

Детский сад-нач. школа
РИА «Новости»



ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет. среда-вечером, суббота - утром.
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, ночная няня.
Красковское шоссе, 50.
Тел. 501-96-33.

НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА ВАШ ЗВОНОК – И МЫ У ВАС! ДВЕРИ, ОКНА, НЕСТАНДАРТНАЯ МЕБЕЛЬ – НА ЗАКАЗ. ИЗГОТОВИМ, УСТАНОВИМ – БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО В СРОК
Тел. (095) 796-01-37.

Внимание! Собрание Общества инвалидов пос. Малаховка состоится 21 апреля в 14.00. Принести удостоверения Ветерана войны для регистрации.
Председатель ОИ А.Г.Смирнова

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры.
Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц.
Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
Педикюрные услуги.
Пенсионеры, обслуживаемые более чем на 120 рублей, получают 30% скидку, предьявив пенсионное удостоверение.

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ для ремонта и строительства

Панели декоративные стеновые МДФ (ДВП) и ПВХ (пластик)
Потолки подвесные алюминиевые реечные, Armstrong
Светильники встраиваемые растровые и точечные
Сайдинг, Ламинат, Плитус ПВХ

Павильон 40А на строительном рынке «Люберецкий ПКЦ» 25 км Новорязанского шоссе (у поворота на Лыткарино)
Тел. 772-58-28, 8-903-152-12-50

Швейное производство проводит распродажу женских зимних и демисезонных пальто, в том числе на нестандартные фигуры.
Малаховка, Шоссейная 27 (вход со двора) с 10 до 19 часов по рабочим дням.
8-926-228-18-40.

Продаются щенки таксы, окрас черно-мраморный (девочки). Клуб МООИР. Цена 200\$.
Тел. 501-96-40. Елена.

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА
Круглосуточно. Выезд врачей на дом.
- вакцинация (бесплатные вакцины против бешенства)
- хирургия
- терапия
- стоматология
- физиотерапия
- стрижка
- все виды анализов.
При клинике имеется магазин «Корма и аксессуары».
Малаховка, Быковское шоссе, 27-А, Дом быта. Тел. 501-32-31.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН в МАЛАХОВКЕ
Сборка и доставка БЕСПЛАТНО
• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной мебели: стенка, прихожие, детские, спальни
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6 (бывший «Универмаг»)
• Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки - открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

ОБУВЬ ИЗ УЛЬЯНОВСКА
3 апреля с 10.00 до 18.00 в киноцентре «Союз»

Камины, печи «Барбекю». Рекомендации качества уже произведенных работ.
Тел. 8-903-166-92-93.
Виктор.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия (СВЧ-нож);
4.Вакцинация (с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных.
Телефон: 517-50-33.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.НАНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наши реквизиты:
Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»
Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 24.03.2004
Об 1,5 п.л. Тир.7000. Зак. 6793